

全红婵首夺世锦赛跳水女单10米台冠军

2月5日，全红婵在比赛中。



5日，在多哈游泳世锦赛跳水比赛中，中国队的奥运冠军全红婵夺得职业生涯首枚世锦赛女子单人10米台金牌，队友陈芋汐摘得银牌。

女单10米台较量中，中国“双子星”陈芋汐、全红婵从预赛、半决赛到决赛，一路牢牢占据前两名位置。东京奥运会该项目冠军全红婵在决赛中发挥出色，尤其在第四跳207C动作上，得到全场单跳最高的97.35分，一举确立优势，最终以436.25分夺得职业生涯首个世锦赛单人10米台冠军。卫冕冠军陈芋汐以427.80分摘银。英国选手斯彭多利尼·西里埃获得铜牌。

全红婵赛后说：“预赛、半决赛选手多，自己没有完全调动起来。决赛在晚上进行，比较兴奋，调整得好。207C动作挺满意的，拿到世锦赛金牌很开心。”

陈芋汐赛后说：“决赛时自己的动作有些松散，没拿到金牌，不是特别满意，但预赛、半决赛、决赛都上了420分，对我来说也是一种

激励，同时积累了一些调动状态的经验，让我找到接下来的努力方向。”

中国花游双胞胎姐妹王柳懿/王芊懿4日刚随队夺得集体技巧自选金牌，5日在女双技术自选决赛中以一整套题为《莲》的动作，得到全场最高的266.0484分，再次折桂。英国组合肖特曼/索普和西班牙组合奥若吉纳·奥若金/蒂奥·卡萨斯分获亚军和季军。

未满17岁、首次参加世锦赛的花游选手杨顺诚“出道即巅峰”。他以预赛第一名的成绩晋级男单技术自选决赛。决赛中，他以一套题为《大提琴之歌》的动作，得到246.4766分，力压意大利名将米尼西尼和哥伦比亚选手桑切斯，为中国花游队得到历史上首枚世



2月5日，全红婵（右）与陈芋汐在颁奖仪式后合影。

锦赛男单项目金牌。

此外，男子水球小组赛中，中国队以6比24不敌希腊队。6日，跳水进行女双10米台决赛，陈芋汐/全红婵将联袂出战；花游将进行集体技术自选决赛和女单自由自选决赛。

据新华社

朱婷首发 斯坎迪奇女排意甲主场完胜



意大利女排甲级联赛4日进行第19轮的争夺，中国女排名将朱婷所在的斯坎迪奇队在主场3比0完胜特伦蒂诺队。朱婷本场首发出战得到7分。

面对联赛排名末位的特伦蒂诺，

斯坎迪奇队此役占尽优势，首局比赛中段，朱婷连续两次扣球拿下关键分，帮助球队稳固领先优势，进而以25比18先下一局。此后两局比赛，斯坎迪奇队分别以25比13和25比17获胜。

值得一提的是，为庆祝即将到来的中国龙年春节，意大利当地中国文化爱好者在局间休息时间，为现场观众和球员献上了精彩的舞龙、舞狮等表演。

朱婷赛后接受新华社记者采访时说，看到赛场出现中国元素很开心，看到舞龙、舞狮表演，让独自在海外打球的她感受到浓浓的年味。

对于个人健康状况，朱婷表示，最近自己的身体状态和机能都不是特别好，可能由于比赛密集，感觉比较累。关于本赛季结束后的去向，以及是否回归国家队等外界关心的问题，朱婷表示，这需要综合考虑，“目前还没有定下来”。

斯坎迪奇主帅巴尔博利尼说，朱婷是世界级的球员，对球队非常重要，相信她可以在重要的比赛中改变战局。

据新华社

国家步手枪射击队
奥运会选拔赛决出四枚金牌

国家步手枪射击队巴黎奥运会最终队伍选拔赛第一站5日继续在广西南宁市三塘体育训练基地进行，在10米气步枪决赛中，河北选手杜林澍斩获男子组第一，浙江选手韩佳予获得女子组头名。

男子10米气步枪比赛中，杜林澍发挥稳健，第一阶段12发过后以头名身份进入第二阶段淘汰赛。虽然他此后出现失误打出一发9.6环，但最终还是以252.7环的总成绩险胜江苏选手盛李豪0.1环，问鼎冠军。山东选手朱明帅获得铜牌。

女子10米气步枪比赛中，浙江选手韩佳予、王子菲、王芝琳包揽前三名。

在10米气步枪混合团体金牌赛中，河南选手布帅航以16比10战胜来自山西的张益梵，获得男子组冠军。贵州名将钱微以17比5力克世锦赛冠军、上海选手姜冉馨，获得女子组金牌。

据新华社

釜山世乒赛团体赛中国队名单公布

6日，中国乒乓球协会在官方网站公布中国队参加釜山世乒赛团体赛名单。男队由樊振东、王楚钦、马龙、梁靖崑、林高远组成，女队队员包括孙颖莎、王艺迪、陈梦、王曼昱、陈幸同。

据了解，中国国家乒乓球队依照《乒乓球项目2024年巴黎奥运会参赛选拔办法》和《乒乓球项目2024年巴黎奥运会参赛选拔相关国际大赛的参赛报名规则》，根据国际乒联2024年2月6日（报名截止前最新一期）公布的男女单打世界排名，确定釜山世乒赛团体赛

参赛名单。

国乒总教练李隼、女队主教练马琳、男队主教练王皓均用“最强”形容上述阵容。“我们在整个巴黎奥运备战的大战略下，依照选拔办法，最终确定男、女队参赛运动员。他们是巴黎奥运周期队内表现最出色的队员，是我们奥运阵容重点考察的对象，也都通过多次大赛证明了自己的实力。可以说，这是队伍目前最强的团体阵容。”李隼说。

谈及参赛目标，三名教练员直指“争冠”，同时希望通过比赛磨炼队员，

为巴黎奥运会积累经验。马琳表示，主要对手日本队近日已确定奥运阵容，世乒赛团体赛也是全主力参赛，与对手在釜山的较量至关重要。

王皓介绍，本次世乒赛前的封闭集训邀请了很多退役运动员参与，他们能站在不同的角度帮助球队，目前队伍的情绪和状态都非常好。

2024年国际乒联釜山世界乒乓球团体锦标赛（决赛）将于2月16日至25日在韩国釜山举行，男、女八强队伍将获得巴黎奥运会参赛资格。

据新华社

2026年世界杯决赛
将在美国举行

国际足联4日公布2026年男足世界杯赛程，本届赛事的决赛将于2026年7月19日在美国的大都会人寿体育场举行。

本届世界杯揭幕战将于2026年6月11日在墨西哥首都墨西哥城举行，半决赛将在美国的达拉斯和亚特兰大举行，铜牌争夺战将在美国的迈阿密举行。

2026年世界杯将由美国、墨西哥和加拿大联合举办，也将是第一次有48支球队参加世界杯决赛阶段比赛。

据新华社